



守底线 查隐患 保安全 县市场监管局多点发力护佑人民群众健康

■融媒体记者 吴燹

民以食为天，食以安为先。保障群众“舌尖上的安全”，是各级党委政府义不容辞的责任。今年以来，县市场监管局在县委、县政府的正确领导下，坚持把确保食品安全作为政治责任，立足严的主基调，不折不扣执行党的食品安全路线方针政策，积极开展食品安全“守查保”（守底线、查隐患、保安全）专项行动，多点发力护佑人民群众健康，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

“坚持安全第一，强化底线思维，加强安全风险防控、隐患排查和专题治理，形成各方各尽其责、齐抓共管、合力共治的工作格局，下大力气严守食品安全底线，共同捍卫‘舌尖上的安全’。”县市场监管局相关负责人表示。实施“互联网+监管”，健全食品安全信息平台，实现食品安全数据共享。涟水现有获证食品生产企业118家，20余家企业申请季节性停产或长期停产。县市场监管部门抽调精干力量，兵分多路，逐户上门进行核查，严防某些停产企业“明停暗不停”，进行违规生产。健全一企业一档机制，检查果汁饮料、大桶水、小瓶水等夏季重点食品企业31家次。除对规模经营较大的企业严管严查外，该局对“小微企业”的检查标准不降，过程不减，特别是将小作坊列为检查重点，绝不因其经营规模“小”而“睁一只眼闭一只眼”。截至目前，全县85家小作坊已实现检查全覆盖，发现并整改问题近500个。

隐患排查，遵循“严”字当头。建立严谨的标准，强化标准实施应用，确立标准对安全的刚性约束。县市场监管局严格按照《食品安全监督检查要点表》所列的79项内容进行检查，特别加强34项重点项进行“拉网式”检查，排查安全隐患整改424个，处置完成率99.18%。通过严格的检查标准来减少检查的随意性，实现执法检查制度化、规范化。坚持源头严防、过程严管、风险严控，最大限度地减少隐患滋生。严格落实责任，加强职业化检查队伍、协管队伍建设，强化培训和考核，不断提高执法监管、技术支撑力度，同时该局还处理好服务与监管的关系，检查时提供政策解读和技术指导，现场帮助企业改进提升。“针对某新设酒业公司蒸汽发生器上安全阀未取得校验报告的情况，在责令企业停用设备后，该局积极推行包容审慎监管机制，立即主动联系市特检院进行校验，使企业在很短时间内取得安全阀校验报告，保证了企业尽快投入生产，有力地优化营商环境。”县市场监管局执法大队负责人说。

“保安全”，是护佑人民群众健康的关键所在。县市场监管局依法实行严厉的处罚，落实“处罚到人”的要求，对重点领域、重点环节，下猛药、出重拳，企业主体责任进一步增强。前不久，某食品有限公司生产的包装饮用水不符合食品安全国家标准，县市场监管局执法人员对

此进行立案调查。在案件调查过程中，当事人积极主动地予以配合违法行为的查处。该局依据《中华人民共和国食品安全法》有关规定，责令当事人改正违法行为，作出没收违法所得1100元、罚款20000元的行政处罚。

“舌尖上的安全”也是管出来的。守住学生“舌尖上的安全”，一直是全社会关注的焦点。连日来，县市场监管局执法人员重点检查民办学校食堂环境卫生、原料采购查验、加工制作过程、餐饮具清洗消毒等环节，严禁采购、贮存、使用亚硝酸盐和散装食盐。执法人员现场指导食品分类存放、散装食品盛装使用等细节问题，大力推行“互联网+明厨亮灶”智慧化管理模式，督促8家民办学校食堂加快实施“互联网+明厨亮灶”工程，推动校园食品安全社会共治。据了解，“互联网+明厨亮灶”工程的实施，使学校食堂实现透明化、可视化、远程监控，将极大提升了监管效率，让“盘中餐”令人放心，真正把食品安全落到实处。



县城北大沟与炎黄大道交会处的一处桥栏杆被人为毁坏，县住建部门获悉情况后，在较短时间内完成了补栏工作，受到市民好评。

■火山摄



传承七夕韵 礼序东方情

■融媒体记者 三木 摄

8月4日下午，县供电公司开展“传承七夕韵 礼序东方情”暨“弘扬文明家风 传承精神力量”道德讲堂活动。“江苏好人”“淮安市道德模范”吴春宝受邀宣讲。据悉，“七夕”前夕，我县开展了多场“道德模范”巡讲活动，通过讲述模范的故事，传递道德的力量，引导广大群众追求先进、崇尚先进、学习先进。



图片新闻

8月4日下午，县供电公司开展“传承七夕韵 礼序东方情”暨“弘扬文明家风 传承精神力量”道德讲堂活动。“江苏好人”“淮安市道德模范”吴春宝受邀宣讲。据悉，“七夕”前夕，我县开展了多场“道德模范”巡讲活动，通过讲述模范的故事，传递道德的力量，引导广大群众追求先进、崇尚先进、学习先进。

■融媒体记者 三木 摄



学府茗苑小区厨房下水管道堵塞，造成直接排放，现场环境较差。

■融媒体记者 青竹 摄



中央城8号楼房顶堆满各种杂物，存在安全隐患。

■融媒体记者 元芳 摄

弘扬家庭文明新风 传承好家风好家训

■融媒体记者 徐强

七夕佳节是中华民族的传统节日，温馨和睦、向上向善的家庭，是对这一传统节日文化的生动诠释。

在七夕到来之际，为弘扬中华传统文化，引导人们树立正确的爱情观、婚姻观、家庭观，传承忠诚、责任、亲情等优秀家风理念，建设新时代家风文化，涟水县检察院、税务局先后开展了“家风家训”主题教育活动。

传承优良家风
弘扬传统美德

8月3日，县检察院开展“我们的节日·七夕”暨“传承优良家

风、弘扬传统美德”家风家训主题教育活动。进一步弘扬中华优秀传统文化和传统美德，引导检察人员树立正确的爱情观、婚姻观、价值观。

活动采用“看、讲、悟”形式来传颂优良家风。四名干警讲述了《三不喜》《曾国藩家训》《秋天的怀念》《小家大“义”——郭明义家风故事》等故事赞美优良家风，传递孝道、感恩、廉洁、奉献等传统美德，感人至深，催人奋进。观看视频《2022最美家庭发布仪式》。最后干警们还结合“家风美德”畅谈感想，从中汲取向上向善的力量，增强了传承优良家风美德、恪守检察职业道德的行为自觉。

“我们通过活动积极倡导正确的婚恋观和家庭观，引导干警树立正确、积极向上的人生观和价值观，为涟水创建全国文明城市营造浓厚的氛围。”参加活动的县检察

院干警们纷纷表示。

培育好家风
传承好家规

8月4日，县税务局开展“我们的节日·七夕”暨“培育好家风、传承好家规”道德讲堂活动。该局领导班子成员、各单位各部门负责人、35周岁以下青年干部参加活动。

活动通过“献赞歌”“诵经典”“看短片”“讲故事”“谈感悟”“做点评”等六个环节展开。活动中，全体人员合唱《灯火里的中国》，在歌声中领略国风家风、感受温暖。分享《胡适家书》经典片段，从胡适写给儿子胡祖望的书信中，学习朴素却又近乎真理的家风家训。观看《初心所致·税月星光》《礼赞》微视频，感受税务女青年们温暖关爱困境、留守儿童，帮扶单亲妈妈的故事，以及离退休税务干部离休不离

志、退休不褪色，致敬永恒的青春、传承不朽的精神。学习身边的典型——2021年度淮安市最美家庭成锐家庭的故事，唱响该局“和谐幸福”主旋律，弘扬社会主义家庭文明新风尚。

优良家风需传承，社会正气需弘扬，这是个人的“小事”，更是利民的“大事”。最后，该局主要领导作总结点评，勉励大家多读好书，把孝老爱亲、家庭和睦等忠厚传统代代相传，培育好家风、传承好家规，不断筑牢文明和谐的社会基础。

弘扬家庭文明新风，传承好家风好家训。我县通过“我们的节日·七夕”系列活动的开展，以增进人们对中华优秀传统文化的认知认同，增强文化自觉、坚定文化自信，以好的家风家训支撑起好的社会风气，不断提高市民素质和社会文明程度，为引领全县高质量跨越发展提供强大精神力量和丰润道德滋养。

创建全国文明城市 失信曝光台



张中广，男，汉族，身份证号码：320826198209221612，地址：涟水县南集镇王圩村三组45号。

执行案号：(2021)苏0826执1330号，案由追索劳动报酬纠纷。

标的：7025元



薛月兵，男，汉族，身份证号码：32082619660724241X，地址：涟水县南集办事处张顾圩外组。

执行案号：(2021)苏0826执1065号，案由买卖合同纠纷。

标的：60376元